

# 观庭审、开模拟庭， 星报小记者让法院院长喊佩服



模拟法庭现场



法官现场指导模拟法庭



“公诉人”举证

和机智。”在现场指导庭审的巢湖法院刑庭副庭长王滢及法官张敬元发出了感叹。

就在法官为模拟法庭点评时，巢湖市法院院长张勇出现在了法庭门口。“一开始我觉得模拟法庭，也就是孩子们闹着玩的，没想到星报小记者这样专业！佩服！今后，对于此类活动，我们必将大力支持。”

李克农成了孩子心中新的偶像

离开严肃的法院，小记者们又参观了爱国主义教育基地。

“李克农真了不起！”在认真听完讲解员对李克农将军的生平事迹介绍后，星报小记者杨子江收起了嘻哈的笑脸，严肃地看着李克农的大照片，一脸敬佩之情。“我要把他当成自己的偶像，也要像他那样出色。”

“我儿子崇拜的是动漫卡通中的英雄人物。今天来这里后，彻底改变了自己的崇拜对象。”随家长谭道琴告诉记者：“现在像这样的爱国主义教育反而被大多数家长忽视了。其实，很多孩子观念的转变，往往一个细微环节就可以做到。”

“暑期一开始，我们就要求孩子们多开展一些社会实践活动。”合肥市永红路小学三(3)班班主任罗海丽告诉记者：“虽然活动开展了不少，但比较下来，还是这样的活动有意义。不仅让孩子们在活动中找到乐趣，也让孩子们在活动中受到教育和启发。”

“我发现自己要学习的东西实在太多了。原来每一个大人物要成功，都要付出那么大的代价。”成功调控模拟庭审的“审判长”陈天琪表示：“我老家原来也属于巢湖，我为巢湖有这些人骄傲。以后，也要巢湖为有我而骄傲。”

8月14日，30名星报小记者走进巢湖市法院，观庭审、开模拟法庭，在活动中上了一堂生动的法治课。随后，小记者们又与巢湖来了个“亲密接触”，并先后参观了爱国主义教育基地：张治中故居及李克农故居。

罗海丽 沐敬华 记者 雷强/文 王恒/图

## 30名孩子成了普法宣传员

“手铐这么重，戴在手上肯定不好受，旁边还有警察看着。犯罪的代价太大了，我们都要做个好孩子。”在法警将涉嫌妨碍

公务的被告人押上法庭时，经过特许坐在底下旁听的孩子们纷纷发出感慨。

“我不仅自己要遵守法律，还要告诉我的同学遵守法律，千万不要干犯法的事情。”来自合肥50中七年级的张文瀚告诉记者：“我爸爸就是一名法官，在他手里审过很多案子，但今天是我第一次进法院，第一次看到‘坏人’被警察押上法庭，真是刺激又害怕。”

来自合肥市永红路小学的黄博文则表示：“在模拟法庭上，我担任的是公诉人。今天看到了真的检察官，才发现他们太厉害了。我长大了也要当一名检察官，将坏人全部送上法庭。”

## 模拟庭审“惊呆”法院院长

“咚”法槌敲响。在巢湖市法院第二法庭内，“审判长”敲响法槌宣告开庭。“公诉人”和“辩护人”唇枪舌剑，要不是看到一张张娃娃脸，还以为这是真正的法庭交锋。

该庭审理的是一起故意伤害案件。庭审中，“公诉人”有板有眼地举证和发问，“辩护人”则不慌不忙地沉着应对。端坐在审判席上的“审判长”、“审判员”实时调控着庭审的节奏。在经过激辩之后，“合议庭”合议后当庭对该案作出宣判。

“看不出来一群孩子有着这样的冷静

# 同学羡慕我考的好，我却羡慕他们能吃饱

## 舒城贫苦少年忍饥挨饿考上一本



饥饿，成了他高中三年最切肤的感受，同学们羡慕他优异的成绩，他内心更羡慕别人衣食无忧。

姐弟俩，靠着接济，今年一同考上大学，面对2万多的学费，他一度产生弃学的念头，“我想让姐姐体面地去上大学。”

舒城贫困学子杜石林，能如愿迈进中国地质大学的校园吗？“爱心圆梦大学”助学行动，邀您一起关注。

星级记者 刘海泉 文/图

### “我想让姐姐体面地去上大学”

今年高考成绩揭晓后，舒城县网店乡何店村董庄组的杜守法惊喜不已，他19岁的儿子杜石林和21岁的女儿一同考取了本科，分别被中国地质大学和安徽大学江淮学院录取。

但很快，杜守法就高兴不起来了。2万多的学费，让这个一贫如洗的家庭，一下子慌了神。

十几年前，杜守法在工地上出了事故，有了残疾，四年前，因为高血压，再加上以前的后遗症，他不幸地完全瘫痪了。

“家里根本没有钱，光是父亲医疗费，已经欠了不少外债。”面对采访，杜石林显得忧心忡忡。

“姐姐偷偷跟妈妈说不想念书了，出去打工供我上学，如果一定要选择的话，我宁愿自己去打工挣钱，让姐姐体面地去上大学。”说到这里，杜石林难过地低下了头。

### “我更羡慕其他同学衣食无忧”

在与杜石林的交谈中，记者不难感受到，贫困带给他的困扰。

每个月拿着200元生活费，饥饿，便成了杜石林高中三年最深刻的感受。

“我早上买两个饺子，中午吃顿米饭，晚上吃三个包子。”杜石林自嘲地说，“这就是我的一天标准食谱。”

白天还好，一到晚自习，饥饿一阵一阵地袭来，让正处身体发育期的杜石林苦不堪言，“饿了，就坐不住，只好拼命喝水。”

才上高中时他成绩一般，用一年时间，杜石林把学号从33变成02，此后，成绩一直保持前几名，从未掉队。

“同学们向我竖起大拇指的时候，我笑不出来。其实他们哪里知道，我更羡慕他们，羡慕他们不会为生活而担忧，羡慕他们每天都能吃得饱。”在一篇作文里，杜石林这样描述道。



### 安徽希望工程 2014“圆梦大学”捐赠方式

捐助热线：0551-62810639

65226312 62815824

捐款地址：合肥市长江中路419号安徽省希望工程办公室

网上捐赠：登录安徽希望工程办公室官网(www.ahhope.org)，点击“在线银联捐赠”即可。

## 拍租公告

受委托，我公司定于2014年9月3日上午9:00在庐江县招标采购交易中心四楼401室对庐江县部分国有房产经营性房屋进行招租：

一、拍租标的：庐江县部分国有房产经营性房屋  
二、注意事项  
有意竞租者请于2014年8月12—9月1日到县房产管理局五楼办理登记手续，详细要求见2014年8月12日庐江县招标采购交易中心网站关于庐江县部分国有房产经营性房屋招租公告。

三、登记联系电话及地址  
庐江县房产管理局五楼  
联系人：杨芳 夏珠红  
电话：0551-87335865  
地址：庐江县庐城镇迎松路与越城路交叉口

四、拍卖公司地址：合肥市长丰路159号铜锣湾广场417室。  
安徽省物华国际拍卖有限公司  
2014年8月15日

## 拍卖公告

受委托，将于2014年8月22日上午10时在郎溪县招标投标中心对以下标的进行公开拍卖，公告如下：

一、拍买标的：郎溪县建平镇郎川大道南侧，21504 m<sup>2</sup>国有建设用地使用权，参考价970万元。  
二、展示、咨询及登记时间：自公告之日起至8月21日16时。  
三、注意事项：竞买人应于登记日期截止前至郎溪县非税收入管理局缴纳300万元的竞买保证金，拍卖成交后，保证金转为成交价款。  
四、联系方式：安徽新桥拍卖有限责任公司  
联系人：陈经理  
电话：0551-62847711  
郎溪县招标投标中心  
联系人：赵大伟  
电话：0563-7022937  
地址：郎溪县招标投标中心

## 拍卖公告

受委托，定于2014年9月2日15时在本公司拍卖厅公开拍卖：

1、宣兴市徐舍镇的江苏麻业集团有限公司所有的房产，9997.22m<sup>2</sup>、工业出让土地使用权：54419m<sup>2</sup>及附属设施等资产，参考价：4950万元；  
2、宣兴市金属材料有限公司所有的出让土地使用权62510.2m<sup>2</sup>，厂房25395.92m<sup>2</sup>，及机械设备等整体资产，参考价：15745.9万元。  
一、看样时间：标的在原址展示，即日起接受预约看样。  
二、报名时间、地点：有意竞拍者请于2014年9月1日16时前，携有效证件及竞拍保证金，至本公司办理竞买登记手续。  
三、公司地址：芜湖市北京东路润翔商务中心407-412室  
四、咨询电话：0553-3120512 3120511  
安徽天隆拍卖有限公司  
2014年8月15日

## 安徽省卫生厅机关服务中心 丁家巷5号(红星路)门面房对外租赁 招租(三次)公告

安徽省卫生厅机关服务中心现有位于丁家巷5号(红星路)门面房对外进行招租。建筑面积约为372.4平方米，项目概况表请至安徽省卫计委网站(http://www.ahwst.gov.cn/)公告栏附件下载。有意者请于2014年8月18日17:30前到我中心报名，领取招租资料。

地址：合肥市庐阳区丁家巷2号安徽省卫生厅机关服务中心。

联系人：杜先生  
联系电话：13956975202 62672006

安徽省卫生厅机关服务中心  
2014年8月12日

## 公告

韩宝年：

你在新站区站北社区新店村中湾村民组的砖混结构房屋涉嫌违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条第一款的规定，因多次到现场无法联系到当事人，且通过其他方式也无法联系到当事人，现公告通知你3日内携带上述房屋的建房手续及本人身份证来指定地点接受询问调查。逾期不到者，按有关法律、法规、规章的规定处理。

联系地址：合肥市黄藏峪路新站区城管局  
联系电话：64630514

合肥市城市管理局  
2014年8月15日